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 محل مهر آموزشگاه

 نمره( 25/0گزینه صحیح را انتخاب کنید. )هر مورد  1

پایستگی( بار الکتریکی است که بر طبق آن بار الکتریکی مضرب -یکی از ویژگی های بار الکتریکی .................. )کوانتیده بودن

 (4ص) درستی از یک مقدار پایه است.

 (16)ص کولُن( تجسم کرد.-خطوط میدان الکتریکی را برای اولین بار ................. )فاراده

 (32)ص مولد( استفاده می شود.-در حسگر کیسه هوای خودرو از .................. )خازن 

 (12)ص ب( می شود.جذ-شعله شمع توسط مولد واندوگراف با بار الکتریکی مثبت .............. )دفع

1 

 نمره( 25/0جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. )هر مورد  2

تفاوت در آهنگ فرستادن انرژی به مدار الکتریکی است طوری که آهنگ انرژی برای خازن بسیار یکی از تفاوت های خازن و باتری 

 (28)ص .................. از باتری است.

 (23ص) .د.......................... بودن...........لامپ های تصویر تلویزیون و نمایشگرهای قدیمی، .

 (32)ص نقش های لیچنبرگ به دلیل ............................. در دی الکتریک تشکیل می شوند.

 (4)ص ............................. است. ،بهترین روش برای باردار کردن اجسام نارسانا

1 

 1 (18)ص خطوط میدان الکتریکی یک دو قطبی الکتریکی را رسم کنید. یکی را نوشته وخطوط میدان الکتر یکی از ویژگی های 3

 نمره( 25/0جدول های زیر را با عبارت های کاهش، افزایش یا ثابت کامل کنید. )هر مورد  4

 (38و37صتمرینات ) خازنی را پس از پُر شدن از مولد جدا کرده ایم و سپس فاصله بین صفحات خازن را دو برابر می کنیم.

 میدان الکتریکی انرژی پتانسیل اختلاف پتانسیل بار الکتریکی ظرفیت خازن

     

 (37و35صتمرینات ) جابجا می کنیم. Bتا نقطه  Aیک الکترون را از نقطه 

 انرژی پتانسیل الکتریکی الکترون پتانسیل الکتریکی نیروی وارد بر الکترون

   
 

2 

 (27)ص را مقایسه کنید. 𝐵و  𝐴رسانای مخروطی شکل دارای بار الکتریکی است، چگالی سطحی و پتانسیل نقاط  5
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 سه بار نقطه ای در سه رأس مثلث قائم الزاویه ای ثابت شده اند. 6

 (9ص 4مثال) چند نیوتن است؟ 𝑞1نیروهای وارد بر بار  برایند
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 واقع در رأس قائم Oمیدان خالص در نقطه در شکل زیر  7

 حسب بردارهای یکه بنویسید.را بر  

 (خ98و کنکور ریاضی  16ص 8)مشابه مثال
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ایجاد کرده و آن را در میدان الکتریکی یکنواختی در حالت معلق قرار داده ایم.  200𝑛𝑐−بار الکتریکی  10𝑔روی بادکنکی به جرم  8

𝐹𝑏اگر نیروی شناوری وارد بر بادکنک  = 0/2𝑁 (19ص 7)مشابه تمرین اندازه و جهت این میدان الکتریکی را تعیین کنید. باشد 

 د()راهنمایی: نیروی شناوری نیرویی بالاسو است که از طرف شاره به اجسام درون شاره وارد می شو

5/1 

= 𝐹نیروی  2μ𝑐 از طرف میدان الکتریکی بر بار 9 10 8⁄ 𝑖 + 14 4⁄ 𝑗   وارد می شود. اندازه این میدان الکتریکی چند واحدSI است؟ 

 (تمرین جزوه، 98)کنکور تجربی 

5/1 

دو گلوله کوچک، رسانا و مشابه با جرم و بار الکتریکی هم اندازه در تعادل  مطابق شکل زیر درون استوانه شیشه ای بدون اصطکاکی 10

𝐹𝑁و نیروی  قرار دارند = 2𝑁  به گلوله𝐴 به سمت پایین وارد می شود.ظرف  از طرف سطح بالایی 

 کولن است؟ باشد بار هر گلوله چند میکرو 30𝑐𝑚و فاصله گلوله ها  50𝑔اگر جرم هر گلوله  

 (و تمرینات جزوه 35ص 6)مشابه تمرین
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 در روی یک خط راست در توازن هستند. 𝑞3و  𝑞1  ،𝑞2مطابق شکل زیر سه بار الکتریکی نقطه ای  11

𝑞4بار  = 1𝜇𝑐  را در وسط فاصله بارهای𝑞2  و𝑞3  در نقطه𝑀  .چند نیوتن نیرو به آن وارد می شود؟قرار می دهیم 

 (، جزوه97و کنکور تجربی  35ص 9و تمرین 8ص 3)مشابه مثال
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qمطابق شکل زیر بار الکتریکی  12 = +50nc  را در میدان الکتریکی یکنواختE = 8 × 105 𝑁
𝑐⁄  از نقطه𝐴  تاB  و سپس تا نقطهC 

𝐴𝐵) جابجا می کنیم. = 0/2𝑚  و𝐵𝐶 = 0/4𝑚) 

 نیروی وارد بر بار و کار میدان الکتریکی روی بار را محاسبه کنید.

 (36ص 15)تمرین

2 

dخازنی فاصله بین صفحات  13 = 5𝑚𝑚  و مساحت هر یک از صفحات آن𝐴 = 50𝑐𝑚2  است. اگر فاصله بین صفحات خازن را

4𝑚𝑚 خ(98و کنکور ریاضی  38ص 25)مشابه تمرین کاهش دهیم ظرفیت خازن چند پیکو فاراد تغییر می کند؟ 

(κ = 1 , 𝜀0 = 9 × 10−12 𝐹
𝑚⁄) 

1 

افزایش می یابد. اختلاف پتانسیل اولیه خازن چند ولت  90μjدرصد افزایش می دهیم، انرژی خازن  25را  5μ𝑓بار خازنی به ظرفیت  14

 (، جزوه98و کنکور تجربی  33ص 15)مشابه مثال بوده است؟

1 

𝑞در شکل زیر بار الکتریکی  15 = −40𝜇𝑐  را از نقطهA  تا نقطهB  با پتانسیل الکتریکی𝑉𝐵 = 20𝑣  جابجا کرده ایم. انرژی پتانسیل

 چند ولت است؟ Aتغییر کرده است پتانسیل نقطه  2𝑚𝑗الکتریکی بار به اندازه 

 (، جزوه98و کنکور ریاضی  37ص 19)مشابه تمرین
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 ریچارد فاینمن                                                      آورید که تا به حال کسب کردید. اگر همواره مانند گذشته بیندیشید همان چیزهایی را بدست می

 موفق باشید
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